

创意“一米线”，微山倡树美德健康新生活 一步一标语，美德健康生活入心

本报济宁5月12日讯(通讯员 王恒) 近日,微山县参加核酸检测的群众惊奇发现,脚下的“一米线”变样了,每一个“一米线”后面都张贴了一条公益广告。

“以前带小孩来做核酸检测,排队时孩子喜欢玩手机,现在好了,一米一个宣传,还能趁机给孩子讲下词语和典故,能学到不少知识。”带孩子做核酸的徐女士高兴地说。

今年5月以来,微山县把新时代美德健康生活方式公益广告作为“一米线”内容,张贴在核酸检测现场。有宣传传统文化的“以孝为先 敦亲睦邻 家和万

事兴”,有宣传移风易俗的“村有红白理事会 关注铺张和浪费”,有宣传文明实践的“文明始于心 实践始于行”等不同内容的地贴,一步一标语,一步一新意,成为宣传美德健康生活方式的新阵地。

“这个创意真好,用立体、生动、诙谐的方式,增加了群众对移风易俗、美德健康生活方式的理解,我们社区作为美德健康生活方式试点之一,有利于下步工作的宣传和开展。”微山县夏镇街道奎文社区书记孙超说。

为倡树美德健康生活方式,微山县持续创新形式,在各乡镇

(街道)印制“倡树美德健康生活方式”核酸检测贴纸收获良好反响后,又征集美德健康生活方式公益广告,利用570多个核酸检测点,设置10000余个“一米线”,营造出“低头可见、人人可为”的浓厚氛围,让新时代美德健康生活方式深入人心。

微山县在乡村、社区、学校、机关、企业等5个重点领域,依托20个美德健康生活方式建设试点,开展自律助人、孝老爱亲、服务利他、节俭绿色、共建共享等主题活动100余场次,极大提升了全县人民群众的思想观念和精神面貌,为建设新时代美德微山奠定良好基础。

助老全方位 服务送上门

本报济宁5月12日讯(通讯员 齐文娅) “辖区内空巢老人是我们定为重点保障的对象,他们不会网上购物,遇到的困难也更多,我们多跑两趟他们会轻松些。”琵琶山社区网格员说。

疫情防控期间,观音阁街道网格员们经过摸排了解到此情况,上门为老人开展跑腿服务,代交燃气费、代买生活用品……同时教给老年人

使用智能手机、扫场所码。“太感谢咱们社区网格员了,儿女不在身边,你们就像亲人一样照顾我们这些老年人。”赵大妈握着网格员的手说。

不仅给空巢老人送去了温暖,解决了生活困难,更进一步发扬志愿者精神,唤起社会对空巢老人的广泛关注,同时以这种特殊的方式构建和谐美丽家园。

筑牢农村“防火墙” 消防培训有实效

本报济宁5月12日讯(通讯员 孙会鑫) 近日,嘉祥梁宝寺镇开展乡镇网格员消防安全培训,79名网格员参加培训。

应急管理办公室负责人围绕有关消防法规、政策向参训人员详细讲解了消防安全知识。同时,以案例为切入点,对如何加强村内消防安全管理、提高乡镇消防带头人的业务素质和消防安全管理水平等内容进行了重点讲解;并就如何对重点区域进行消防安全隐患排查、如何督促隐患单位整改火

患等工作进行了系统的分析与讲解。

“通过此次培训,对消防安全管理工作有了更深更细的认识,明确了农村消防工作职责和工作方向,为有效预防各类火灾事故的发生,消除火灾隐患提供了有力保障。”梁宝寺镇陈庄村网格员表示。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:胡韵涵



泥塑入村

近日,喻屯镇在大李庄村举办文化“两创”系列活动。在活动中,泥塑传承人贺风勤向群众讲述“捏泥人”的故事。记者 汪洸 通讯员 杨洁 摄